AHAJIWNTHUYKA TEOMETPUJA

1. Tauke D(2,3), E(—1,2) u F'(4,5) cy peaom cpenuinta crpanuna BC, CAu AB tpoyrna ABC.
Onpeutu KoopuHate Tauke A.

2. Axo je A(3,—2) u B(9,10), oapeautu xoopaunare tTauke C' Koja je Ha ayxu AB Taxo 1a
AC . BC =1:2,

3. Ompemuru mapamerap p Tako jga tauke A(1,2), B(5,p) u C(p,7) u3 npBor kBajapanta Oy1y
KOIIMHEAPHE.

4. OapeuTH KOJIMKO je TpeceuHa Tauka npasux 22 +y — 1 = 0ux — y + 4 = 0 ynaseena oj1 npase
r+ 2y =0.

5. Oapemurtu Tauky nipase 4z + 3y — 12 = 0 koja je mogjenHaxo yaambeHa o radaka A(—1,—2) u
B(1,4).

6. Ako mpasa gata jeqHaurHoM Az + (A + 3)y — u = 0 caapxu tauky A(5, 2) U ca KOOPIUHATHUM
ocama y IpBOM KBaIpaHTy Tpaju Tpoyrao moBpiiuHe 20, OJpeuT A + fi.

7. Axo je ipasa (3a — 4b + 2)x + (5a + 3b — 1)y + 4a — 2b = 0 mapasenHa y—OCH U CAIPKHU TAYKY
A(1,1), oapenutu 36up mapamerapa a u b.

8. OnpenuT Tauky Koja je cumerpuuna Tauku A(1, 3) y omHocy Ha mpaBy Koja je ofpelena Taukama
B(8,2) u C(—4,-7).

9. 3a xoje BpenHoct a € R mpasa ax + 2y — b = 0 ceue npasy 2o — y + 8 = 0 o yriom oj1 45°7
10. OgpenuTH jeqHAUMHY TIpaBe Koja je CMMeTpUYHA MpaBoj 2o — y + 5 = 0 y ogHOCY Ha y—O0cCy.

11. Axo je B(—1, 1) teme Tpoyrna ABC uuja BucuHa h, npunana npasoj  +y — 6 = 0, a TexunHa
nyX t, paBoj 2x + y + 4 = 0, ogpenutu nykuHy crpanute BC.

12. 3a xoje A € R jennaunna z2 — 2x + y?> — 6y = )\ NpeAcTaBba jeTHAUNHY KPYyKHUIIE?

13. OppenuTu HajMame pacTojambe u3Mel)y IBe Tauke ol KOjUX jeiHa mpumazga kpyry (z — 2)% +
(y +3)* = 4 a npyra kpyry (v +4)* + (y — 5)* = 9.

14. OxpenuTH jeqHauMHY MpaBe KOjoj MpuIaja TeTusa kpyra 2 + y? — 4z + 2y + 1 = 0, umje je
cpenuinte Tauka A(3,0).

15. Oppenutu jenqHaunHy KpyxHuiie ca riearpoM C(3, —1) koja Ha ipaBoj 2z — 5y + 18 = 0 oxcena
TETUBY IyXHUHE 6.

16. OnpenuTy jenHaunHy KpYKHHIE KOja moaupyje x—ocy y Tauku A(3,0) 1 Koja caapKu Tauky
B(3+ /3, -1).

17. Ilox kojuM yrioM ce Kpyxkuuna x2 + y? = 16 sumu u3 Tauke A(0, 8)?

18. 3a koje BpennocTh mapamerpa k mpasa y = k(z + 5) ceue kpyxknuuy z2 + y? = 9.

19. OsipeuTH jesiHauMHe TaHTeHTH enurce 322 +8y? = 45 Koje cy Ha 0/ICTOjamby 3 01 KOOPIMHATHOT
MOYETKA.

20. Uzpauynatu mOBpaIuHy TpOyria Koju odpasyjy CUMETpane MpBOT U JAPYrorT KBaJ[paHTa U
TaHTeHTa Ha xunepdony x> — y? = 5y tTauku M (3,2).

21. OxpenuTy Tauky xunepbone 3x2 — 4y* = 72 xoja je Hajonmxka npasoj 3 + 2y + 1 = 0.



22. OxpeauTH jeHaurny napabore Koja caJpKu Tauke mpeceka npase © —y = 0 m xpyra z2 +y* —
4y = 0, a Koja je CUMEeTpUYHA Y OJHOCY Ha T-0CY.

23. dyx AB nyxkwute 12 knusu kpajem A o ocu Oy, a kpajem B mo ocu Ox. Oape/iuTH jeiHAYnHY
reoMeTpujcKoT Mecta Tauaka M myxu AB Taxsux jaje AM = 8.

24, OnpeauTy jeHAYMHY TCOMETPHU]CKOT MECTa TadakKa IeHTapa KPyroBa KoOju JOJAUDPY]y MpaBy
y+ 4 = 0 u kpyr 22 + y* = 4 cnoma.



